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O Instytucie Monitorowania Mediów

IMM to innowacyjna organizacja o wiodącej pozycji rynkowej w branży analityki informacji medialnych. Od 2000 roku dostarcza kompleksowe usługi badania danych pozyskiwanych ze wszystkich typów mediów, które w postaci specjalistycznych raportów i przekrojowych analiz branżowych, opracowuje zespół ekspertów IMM. Dostępny on-line moduł analityczny umożliwia bieżące śledzenie efektów działań komunikacyjnych na tle konkurencji, pomiar efektywność dotychczas podjętych działań promocyjnych i planowanie strategii komunikacji. Pomaga też chronić reputację firmy lub marki w sytuacjach kryzysowych. Aktualnie stałym monitoringiem objętych jest ponad milion domen polskich zasobów internetu wraz z social media (z aktualizacją wyników w czasie rzeczywistym), ponad 1000 tytułów prasowych oraz ponad dwieście stacji RTV z szerokim wyborem mediów regionalnych i lokalnych. 
IMM oferuje również pogłębioną analitykę wszystkich mediów, bazę MediaContact ułatwiającą komunikację z ponad dziesięcioma tysiącami dziennikarzami, biuletyny benchmarkowe, które trafnie oceniają siłę medialną oraz popularność marki na tle konkurencji, monitoring mediów w krajach CEE oraz admonit – aplikację pozwalającą na analizę wydatków reklamowych w prasie, radiu oraz telewizji.
IMM należy do elitarnej międzynarodowej organizacji FIBEP (Federation Internationale des Bureaux d'Extraits de Presse) zrzeszającej firmy monitorujące media z całego świata. Firma została wyróżniona tytułami: Gazela Biznesu (2012) i dwukrotnie Diament Forbesa (2010, 2009). Od początku działalności IMM zaangażowany jest również w działania CSR, w ramach których organizował m.in. konkurs stażowy „PRaktykuj za granicą” dla studentów zainteresowanych pracą w dziedzinie komunikacji.
Więcej informacji:
www.imm.com.pl, www.facebook.com/IMMonitoring, twitter.com/IMMonitoring 
HISTORIA IMM
IMM powstał w 2000 roku i do dziś pozostaje liderem w branży monitoringu mediów w Polsce. Na początku działalności oferował usługi związane z nowoczesnym monitoringiem telewizji, które szybko znalazły uznanie wśród odbiorców. W połowie 2000 roku poszerzono ofertę o monitoring prasy, rozgłośni radiowych oraz internetu i social media. 
Już w 2002 roku IMM dołączył do elitarnego grona członków organizacji FIBEP - Federation Internationale des Bureaux d'Extraits de Presse. Stowarzyszenie, mające swoja siedzibę w Brukseli, działa od 1953 roku i zrzesza ponad 90 firm z 42 krajów, które stanowią ok. 80% całości międzynarodowego przemysłu monitoringu mediów. Członkostwo w tej prestiżowej organizacji jest potwierdzeniem i ukoronowaniem osiągnięć IMM. 
Rozwój potrzeb na rynku monitorowania mediów spowodował, że w 2003 roku IMM uruchomił siedemnaście ośrodków lokalnych w największych miastach Polski. Dzięki temu stało się możliwe pozyskiwanie informacji z gazet regionalnych już w dniu ich wydania. W tym samym roku IMM przejął konkurencyjną firmę Horabik i Media. 
Aktualnie monitoring mediów jest prowadzony w Warszawie i 19 ośrodkach regionalnych. 
W 2008 r. IMM zainwestował w rumuńską spółkę mediaTRUST Romania (MTR), stopniowo zwiększając zaangażowanie kapitałowe do 99% udziałów. 
Zagraniczna współpraca, możliwa dzięki partnerstwu z FIBEP sprawiła, że IMM i jego Klienci uzyskali dostęp do przekazów pochodzących z mediów z całego świata. Stałe relacje ze zrzeszonymi firmami oznaczają także bezpośredni kontakt z najnowszymi rozwiązaniami informatycznymi oraz najnowocześniejszymi produktami i usługami w branży.
W latach 2009-2010 Instytut Monitorowania Mediów, jako jedyna firma z branży, został dwukrotnie (ranking miesięcznika z 2009 i 2010 r.) wyróżniony prestiżowym tytułem „Diamentu Forbesa” jako jedno z polskich przedsiębiorstw najszybciej zwiększających swoją wartość. Od początku 2010 roku IMM oferuje możliwość zamówienia monitoringu mediów z krajów Europy Środkowo-Wschodniej (CEE).
W kolejnym roku miała miejsce premiera Modułu analitycznego będącego rozwinięciem monitoringu IMM. Narzędzie to pozwala na tworzenie dynamicznych wykresów, łatwe porównywanie monitorowanych haseł, graficzne podsumowanie statystyk czy szybki podgląd wyników. Raporty i analizy tworzone z jego pomocą to czysta przyjemność.
Rok 2014 przyniósł ze sobą kolejne premiery. Pierwszą z nich była nowa wersja biura prasowego MediaContact – prostego rozwiązania dla profesjonalnego media relations. Nowe biuro prasowe to wygodny i intuicyjny sposób tworzenia i wysyłki informacji prasowych, łatwość personalizacji oraz prostota integracji z firmową stroną internetową. Druga nowość to odświeżona strona internetowa IMM oparta na wygodnej w obsłudze dwustopniowej strukturze. Przejrzysta strona główna i nowa kolorystyka to tylko część nowości, które wprowadził IMM. Na odwiedzających www Instytutu czeka paleta udoskonalonych narzędzi wspomagających komunikację PR i marketingową.
W 2016 roku zostały rozwinięte funkcje Modułu Analitycznego – wprowadzono interaktywne grafiki, za pomocą których możemy sprawdzić, czy nasza komunikacja idzie w dobrą czy złą stronę. Dostajemy dostęp do danych odnoszących się do najbardziej aktywnych autorów treści czy pogłębione informacje dotyczące zaangażowania, które pokażą nam jakie interakcje wzbudzamy wśród użytkowników mediów społecznościowych. 
W LICZBACH
Aktualnie w Grupie IMM pracuje ponad sto osób. 
W zakresie stałego monitoringu prowadzonego przez IMM znajduje się ponad 1000 tytułów prasowych, ponad 200 stacji RTV oraz ponad milion domen polskich zasobów internetu wraz z social media
DZIAŁALNOŚĆ POZASTATUTOWA
Od 2001 roku IMM prowadzi równoległą do statutowej działalność, jaką jest popularyzowanie wiedzy na temat nowoczesnego monitoringu mediów oraz różnorodnych możliwości analiz przekazów. 
Specjaliści IMM prowadzą wykłady w Podyplomowym Studium Public Relations przy Instytucie Stosowanych Nauk Społecznych Uniwersytetu Warszawskiego, Szkoły Głównej Handlowej oraz na innych uczelniach. 
Po dwóch latach istnienia, IMM stworzył własną strategię CSR (Corporate Social Responsibility) i od tego czasu prowadzi konsekwentną politykę odpowiedzialnego biznesu. Od 2003 roku jest organizatorem konkursu stażowego dla studentów zainteresowanych dziedziną public relations - „PRaktykuj za granicą”. Oprócz samodzielnej realizacji programu CSR IMM wspiera działania Forum Odpowiedzialnego Biznesu na rzecz promowania etyki w biznesie. IMM jest również partnerem Polskiej Akcji Humanitarnej, Fundacji Anny Dymnej „Mimo Wszystko” czy Stowarzyszenia Wiosna. 
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Szczegółowe informacje dotyczące monitoringu można znaleźć na stronie Instytutu Monitorowania Mediów  www.imm.com.pl.
Instytut Monitorowania Mediów monitoruje ponad 900 tytułów prasowych, stacje telewizyjne i radiowe oraz polskie zasoby Internetu. Instytut Monitorowania Mediów jest członkiem FIBEP – elitarnej organizacji zrzeszającej ponad 80 firm monitorujących media z kilkudziesięciu krajów. Od 2002 r. Instytut Monitorowania Mediów wspiera działalność Forum Odpowiedzialnego Biznesu.

